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Az MKK Magyar Követeléskezelő Zrt. (1138 Budapest, Tomori u. 34.) végrehajtást 

kérőnek Zsár László (született: Budapest, 1970. 10. 10., anyja neve: Gál Piroska, lakcíme: 

1048 Budapest, Bőrfestő utca 4. 1. emelet 2.) adós ellen közjegyzői okirat végrehajtási 

záradékkal való ellátása iránti ügyében az eljáró közjegyzőhelyettes meghozta az alábbi 

 

VÉGZÉST 

 

A közjegyzőhelyettes elrendeli a 4. sorszámú, jogutódlást megállapító végzés adós részére 

történő hirdetményi kézbesítését. 

 

A közjegyzőhelyettes a 4. sorszámú végzésével a végrehajtást kérő oldalán bekövetkezett 

jogutódlást állapított meg, mely végzés Zsár László adós részére az ismert lakcímén 

kézbesíthető nem volt. 

 

A közjegyzőhelyettes tájékoztatja Zsár Lászlót, hogy a fenti számú végzést dr. Viola Judit 

közjegyző irodájában (1132 Budapest, Nyugati tér 5. I/3.) átveheti személyesen vagy igazolt 

képviselője útján. 

 

A hirdetmény közzétételének napja: 2025. január 08. napja. A hirdetményt a közzététel 

napjától számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

A közjegyzőhelyettes a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos 

Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett a MOKK 

által vezetett, interneten folyamatosan elérhető, nyilvános, díjmentesen megtekinthető 

elektronikus nyilvántartásban; címe: (www.mokk.hu). 

A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg az érdekelt utolsó 

belföldi lakóhelye szerint illetékes Budapest Főváros IV. Kerületi Polgármesteri 

Hivatalnak, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő 

munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a 

közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának 

megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton 

értesíteni. 

 

 

Kelt Budapesten 2025. év január hó 08. 

 

 

 

 

dr. Viola Katalin 

közjegyzőhelyettes 
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